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*MpogaeTca ytoTHaa OBYXKOMHATHaA KBapTMpa B
KpacHogapcke!**

KBapTupa pacrnonoxeHa B OKTAOPbCKOM paioHe,
4yTO obecrneymBaeT yooOHYO TPAHCMOPTHYO
OOCTYMHOCTb U Pa3BUTYIO MHPPACTPYKTYpPY. [JoM
1997 roga NoCTPOWKW, BbIMOMTHEH N3 KAYECTBEHHbIX
MaTepUanoB, YTO rapaHTUPYET HALEXXHOCTb A
0ONrOBEYHOCTb.

O6Lwaga niowanb cocTaBngaeT 62 KB.M., YKuniaa — 36
KB.M., YTO NO3BONSET KOMPOPTHO Pa3MeCTUTbCH
BCeEWN ceMbe. BbicoKMe NoTonku (3 MeTpa)
[006aBNaoT NPOCTPAHCTBa M Bo3ayxa. B kBapTupe
pa3aenbHblv CaHy3en, YTo aBngaeTca 60bLLINM
MOCOM AN CEMEMHOIO NPOXXMBaHUA.

ITaxk L‘IeTBe}OTbIPI N3 MNATKN, UTO Oef1aeT KBapTUpy
JOCTaTOYHO CBETION U TUXOW. A Hanun4dme mebenm
MO3BOJTNT BaM CPa3y XXe 3aCeJIMTbCH 6e3
OOMOMHUTENbHbIX BIOXXEHUN.

1§ Tex, KTO LLEHUT CNOKOWCTBUE N yeANHEHME, HO
MPW 3TOM XO4eT ObITb PAOOM C FrOPOACKOM CyeToMn,
3Ta KBapTMpa CTaHeT naeanbHbiM BbibopoM. He
YMNYCTUTE BO3MOXXHOCTb CTaTb BnagenbLem
MPEKPACHOI0 XMNbd B OOHOM U3 NTy4YLLIMX PaOHOB
ropoaa!




KonunuyecTBo KOMHaT: 2
Ob6uaga nnowagb: 62 m?2
Mnowanb KyxHW: 8 M2
STaxkewn B oome: 5
Hanuune mebenu: pa
Tvn oomMa: NaHesNbHbIN
AnapTaMeHTbl: HeT

fog NocTponku aoma: 1997 r.

Xunaa nnowanb: 36 M2

dTaxX &

Tun caHy3na: PasgenbHbin
BbicoTa MOTONKOB B MeTpax: 3 M.
Tvn KoMHaT: U3onmpoBaHHas
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Hopuneckan yn.




